

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/1260407871>

转到 链接



<http://weibo.com/1260407871>

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



**@ 洛阳晚报:**据报道,秦岭野生动物园用活兔喂老虎,血腥的场面让8岁的小朋友看后哭了一天。小朋友的爸爸王先生认为动物园太残忍,给孩子的心灵造成了伤害。而他的邻居则说:“弱肉强食才是动物世界的真实面貌。”你觉得呢?

**@ 小甜她妈的小甜:**还是循序渐进地让小朋友接触这些东西比较好,家长应该把握好度,如果小朋友接受不了就及时离开。

**@ 晒太阳 de 猫咪:**应当正确引导孩子,现实世界就是这样的。

**@ 美人鱼 2886181:**一个人的成长是有阶段性的,童年是每个人记忆最深刻的时光,请让孩子们在童年保持着对事物的美好认知吧。

**@ 天麟麟啊地麟麟:**连大人看了都会被眉头的血腥场面,确实不应该让小朋友看,现在电影还分级呢,总要考虑下小朋友的感受吧!



**@ 搞笑图坊:**超级模仿秀!

### 非常网闻

## “穿越婚礼”

### 重现 50年风雨路



近日,南京市一对年过7旬的银发夫妇举办了一场别开生面的“穿越婚礼”。伴随着《九九艳阳天》欢快的旋律,这对老夫妇牵手走上红地毯。婚礼主持人宣布:“女士们先生们,24岁贾学良与20岁王士芳的结婚大典正式开始!”与此同时,一对年轻人走上舞台,男的身穿军装,女的身着旗袍,这是怎么回事呢?

王士芳和贾学良结婚时,正赶上20世纪60年代的三年困难时期,只能是“一杯清茶端上来,两个凳子放一块”,简朴地举行了一场没有仪式的婚礼。50年风雨同舟,两人迎来了金婚纪念日,他们想补办一场像样的婚礼,这个提议得到亲友们的大力支持。但岁月逝去、容颜已改,为再现当年相识、相恋的场景,他们请来儿女登台,在众多亲友

面前,玩一把50年风雨“穿越”。

婚礼现场,70岁的王士芳一袭白色的婚纱,手捧粉色玫瑰,脸上洋溢着幸福的微笑,74岁的贾学良穿着短袖衬衫,系着领带,一脸喜气。他们身旁有一个大大的红色“相框”,“相框”里,他们的儿女不断变换服饰和造型,定格出8张老“照片”,再现了这对老夫妻相识相知、相爱相守的50年风雨历程。看着一张张老“照片”,众人仿佛穿越50年的流金岁月,清晰直观地“看”到了他们温馨而又感人的罗曼史。

结婚庆典接近尾声的时候,亲友们上前与“新郎”、“新娘”合影留念,大家齐声唱起《革命人永远是年轻》这首充满深情的老歌。

(据扬子网)

### “八卦”节

8月18日,是网友自发为具有“八卦”精神的人设立的节日。在这个娱乐至上的时代,一些颇富娱乐精神的网友最喜欢的就是聊“八卦”,由于数字“818”的谐音,网友自2009年起将每年的8月18日定为“八卦”节。

### “八卦”减压法

“八卦”减压法指的是通过聊“八卦”来达到减压的目的。据说经常和人聊“八卦”,有助于减少压力和焦虑。“八卦”节,很多网站都号召网友们“一起来聊‘八卦’”。网友宣称:不聊“八卦”不疯狂,不聊“八卦”不成活。由此可以看出,聊“八卦”成了都市白领减压的好方法。

(据互动百科网)

### 网络热词



听说了吗?小王最近正闹离婚呢!看他最近都没心思工作……

我也有耳闻。

### 网罗天下

## “八卦”节

### 无厘头的网民娱乐日

“一年一度的‘八卦’节到了,我们一起来‘818’!”近日,有网友发出“八卦”召集令,很快,网友们便在“八卦”论坛里呼啦啦“盖”起了高楼,网友跟帖从明星名人的绯闻、趣事到普通网友生活中的鸡毛蒜皮,无所不谈。

《听,“八卦”的声音》是网友“天湛”为“八卦”节做的主题曲,套用了歌曲《听海》的旋律,供网友们娱乐。歌中唱道:“听,‘八卦’的声音,叹息着谁又被‘人肉’了,却不知道。一定不是我,至少我很淡定,可是群众,就连群众,也都在围观……”引得网友争相下载。

平时有事没事网友们都喜欢“818”,“八卦”节的到来让网友们的热情更加高涨。来看看大家聊“八卦”的话题吧!

#### “818”小时候受到的皮肉之苦

**风中百合:**烧过的铁丝被我一把握在了手里了,疼得我哭爹喊娘……

**ripp:**有一次爸爸用自行车载我去上学,我的脚被绞到车轮里了,疼死了!

**天空之城:**我小时候光着脚在马路路上跑着玩,一个很粗的钉子一下扎到后脚跟上,疼得我直发抖。

#### “818”你看过的恐怖片

**神仙棉花:**当年看了《午夜凶铃》,一个月不敢自己上厕所,一看到头发就想起贞子……

**sunny:**看过最恐怖的电影是《咒怨》,当时是在网吧看的,旁边虽然有很多人,但还是很怕。

**姚小四:**千不该万不该看了《死亡录像》,看得我心里阴暗了一个星期。(据腾讯网)